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Lëvizni 6

Kronika paraqet ngjarje, shpjegime nga fillimi i kohës e deri më tani(e 
ardhmja e kaluar e tashme).Pema familjare e njerëzimit.Trashëgimia jonë, 
vazhdimësia e dijes, profetizimi!

Njohuri pse ajo që ndodhi në të kaluarën.Ndihmon me sfidat aktuale.
Bërja e planeve për të ardhmen më të arritshme.

Pema familjare e njerëzimit
Java 1Lindja e Njerëzimit! Kohët 
e lashta1rrQytetërimet!

E kaluara e largët-2100te-1400 vjet! E 

kaluara mesatare-1400te-700 vjet! E 

kaluara e afërt-700te-70 vjet!

Kohët aktuale-70te0 vjet! Epoka e Renga 0 
vjet e tutje! Profetizoni
1 Zoti pret të dëgjojë nga ju!
TrashëgimiaLutja
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur 
Kujdestari juaj më i përulur besnik (1rremri) Është 
mirënjohës që ka një trashëgimi
Një trashëgimi që tregon se ne vijmë nga një 
trashëgimi që tregon se kush jemi
Një trashëgimi që mund t'i bartet brezit të ardhshëm 
Për lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Kjo lutje përdoret në shtëpi ose në një tubim.
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Java 1Krijim !
Dita 1: Fillim
Në fillim ka pasur1 Zotidhe asgjë:pa ngjyrë, pa jetë, pa 
lëvizje, pa shpirt, pa zë, pa kohë, pa një cikël fillimi dhe 
mbarimi.
Fizikisht brenda1 Zotijanë të gjitha blloqet ndërtuese që ekzistojnë për të 
formuar Universin si pozitive ashtu edhe negative.Shpirtërisht shpirti 
origjinal është1 Zotiedhe te mira edhe te keqija.
1 Zotiu mërzit.1 Zotinxirret, u krijua një mjegull.Kjo mjegull 
përmbante të gjithë përbërësit bazë që gjenden në universin 
fizik, duke u përhapur në të gjitha drejtimet në asgjë. Universi 
fizik ka lindur.Lëvizja krijoi një zhurmë zhurmuese; 'Lëvizja
'dhe'Tingull' ishte lindur.

1 Zotie quajti këtë(punë)Dita 1 dheKohalindi!

Dita 2: Evolucioni
1 Zotiduartrokiti duart; dukej si një zhurmë.Kjo krijoi 
nxehtësi dhe shkrirja e gazeve brenda mjegullës, 
pozitive dhe negative u përplasën, shkëndija(Rrufeja)
pasuar nga shpërthime (Bbullima)rezultoi.Ndërsa 
gazrat përziheshin, thitheshin dhe shkatërruan, "Cikli 
i fillimit".,fund riciklimit'(Cber)ka lindur. Ky spektakël 
ishte edhe lindja e 'Ngjyrë'

Përzierjet e krijuara rishtazi ishin paksa të papërsosura, të 
pabarabarta, të ndryshme.1 ZotiMë pëlqeu.Papërsosmëria filloi 
'Evolucionin'.Duke qenë i papërsosur, evolucioni bëri gabime, por 
gjithashtu rezultoi në unike dhe ndërveprim.Asgjë nuk është perfekte 
apo pa gabime. Perfekti i një personi është i papërsosuri i një personi 
tjetër. Evolucioni është1 e Zotitkrijimi i preferuar.
1 Zotie quajti këtë(punë)Dita 2 dheEvolucionilindi!
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Dita 3: Sistemet diellore
1 Zotiluajti me përzierjet, i analizoi ato, i lëngu disa nga gazrat duke 
krijuar përzierje të nxehta dhe të ftohta, duke krijuar edhe disa raste 
ngurtësimi.1 Zotitopa të formuar pulsues, të ndritshëm, të zjarrtë'Yjet 
e Diellit"që hodhi lëng në univers duke krijuar"Planetet'. Ky krijim 
njihet si 'Sistem diellor'.Universi fizik përmban shumë sisteme diellore 
të cilat jetojnë "ciklin e fillimit".,fund,riciklimi'.

1 Zotie quajti këtë(punë)Dita 3 dheYjet e Diellitkanë lindur!

Dita 4: Lidhja shpirtërore midis universit fizik dhe shpirtëror
1 Zotipastaj dha çdo kombinim të blloqeve të ndërtimit(universi fizik)
pjesë e qenies së tij shpirtërore, pjesë e 'shpirtit origjinal'.Secili'shpirt'
merr pjesën e saj në konceptimin e krijimit të ri të kombinimit të 
blloqeve të ndërtimit.
Kur një kombinim i blloqeve të ndërtimit pushon së ekzistuari. Një 
shpirt kthehet(Jeta e përtejme)te1 Zotipër të raportuar mbi përvojat 
që kishte. Pastaj1 Zotidërgojeni këtë shpirt në një kombinim tjetër të 
blloqeve ndërtuese(Rimishërimi).Kur një shpirt ka arritur një nivel të 
caktuar përvojash, ai qëndron me të1 Zotiduke u bërë i Përjetshëm në 
Qiell si Kujdestar i Universit Shpirtëror(Engjëll).
1 Zotie quajti këtë(punë)Dita 4 dheShpirtratkanë lindur!

Dita 5: Planeti Tokë shtëpia jonë
1 Zotilozur me Evolution duke krijuar kushte të 
veçanta në disa Planetë.Këta planetë ishin drejtuar 
në një drejtim të caktuar, krijuan mjedise të 
ndërvarura dhe forma jete.
Tokaështë një planet i tillë!
Toka është planeti i tretë nga Dielli në sistemin diellor Destiny.Toka 
rrotullohet rreth Diellit dhe 1 Hëna rrotullohet rreth Tokës.Shumë 
mbeturina të hapësirës njerëzore rrotullohen rreth Tokës.Planeti është 
shtëpia e miliona specieve, përfshirë njerëzit.Është e ndërvarur
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rrethinat(Mjedisi)dhe format e jetës(bimë, krijesa të gjalla)beje 
kete'Shtepia jone'.

1 Zotie quajti këtë(punë)Dita 5 dheJetonkanë lindur!

Dita 6: 3 + 1 Racat njerëzore e quajnë planetin Tokë shtëpinë tonë

1 Zotikishte engjëj për të ndihmuar në Universin shpirtëror.Tani jeta 
formohet aty ku nevojitet për të ndihmuar në Universin fizik.1 Zoti zbuloi 
se Planeti Tokë kishte avancuar mjaftueshëm për të prezantuar 
njerëzimin.
1 Zotikrijoi 3 gara dheEvolucionievoluar në mënyrë të pafytyrë 1.1 Zoti
është i kënaqur me 3+1 Garat dhe i sheh si të barabartë, por të ndryshëm.1 
Zoti do integritet racor, racat e përziera janë fyerje dhe nuk përshtaten me 
Fatin njerëzor. Integriteti racor nuk është racizëm dhe as fanatizëm nuk do 
të thotë se 1 Raca është superiore.Mosbindja ndaj integritetit racor krijon të 
dëbuarit gjysmë race të papranueshëm për askënd.
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Njerëz me lëkurë të zezë; flokë të zinj të zinj, me sy kafe më 
inteligjente se çdo krijesë tjetër në planet.1 Zotithuaju atyre 
të jesh krenar që je Zi sepse të kam bërë të tillë. Quajini 
veten 'Afrikan' kudo që të jetoni. Nëse jetoni jashtë Afrikës, 
shtoni emrin e fisit ku qëndroni
me(Ju jetoni me fisin amerikan)'afroamerikane'Të jesh krenar nënkupton 
çiftëzimin,duke u shumëzuar brenda Racës suaj: Integriteti racor.
Ndërsa zezakët u shumuan, ata filluan të enden.Ato mund të 
gjenden në Afrikë, Persindi, Oqeani dhe Mongoli. Më vonë ata u 
prezantuan nga Piratët Evropianë në Amazonia dhe Amerikë si 
skllevër. Europa si shërbëtorë.
Megjithatë, një klimë më e ftohtë nuk ishte e dobishme për njerëzit me ngjyrë. 
Gjithashtu evolucioni ishte shumë i ngadaltë.1 Zotikrijoi 2 gara të reja.
Në Mongoli1 Zotingjyra e ndryshuar e lëkurës së njeriut duke i dhënë 
asaj një nuancë të verdhë të zbehtë, flokët qëndruan të zinj por u 
bënë të drejtë. Sytë kafe u bënë të pjerrëta.1 Zotithuaju atyre të jesh 
krenar që ke sy të zhdrejtë sepse të kam bërë kështu. Quajeni veten 
mongole kudo që të jetoni. Nëse jetoni jashtë Mongolisë
shtoni emrin e fisit me të cilin qëndroni.(Ju jetoni me fisin evropian)
'Evropian Mongol'.Të jesh krenar nënkupton çiftëzimin, shumëfishimin 
brenda Racës suaj: Integritetit racor. Njerëzit me sy të pjerrët u shumuan 
dhe enden në Amerikë, Amazonia, Oqeani, Persindia dhe Evropë.
Në Evropë1 Zotikrijoi njerëz me lëkurë të zbehtë dhe të kuqërremtë, 
me sy blu, gri, blu, të gjelbër, me flokë bjonde platini ose të kuqe të 
drejtë ose me onde.1 Zotithuaju atyre të jesh krenar që të jesh i 
zbehtë sepse të kam bërë kështu. Quajeni veten 'evropian' kudo që të 
jetoni. Nëse jetoni jashtë Evropës, shtoni
emri i fisit me të cilin qëndroni(Ju jetoni me fisin Amazonian) amazoniane 
evropiane.Të jesh krenar nënkupton çiftëzimin, shumëfishimin brenda Racës 
suaj: Integritetit racor. Këta njerëz preferonin të udhëtonin me ujë (në 
brendësi, dete)në provincat e tjera.
Megjithatë 2 lemzë evolucioni ka ndodhur.Lëkura e zbehtë e 
evropianëve u bë lëkurë me ngjyrë mjalti, flokë të drejtë kafe të errët, 
sy kafe(një variacion evropian).Këta njerëz enden në Persindinë 
perëndimore, Afrikën veriore, Evropën Jugore, tani janë të pranishëm 
në provincat e tjera..
Në Evropë, shumë njerëz të tjerë evoluan përsëri në lëkurë të zezë, por kishin flokë 
të zinj të drejtë, sy të errët.Evoluar1 Zotithuaj atyre të jenë krenarë për të
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bëhu i zi sepse evolucioni të bëri të tillë. Quajeni veten të evoluar 
kudo që të jetoni. Nëse jetoni jashtë Persindisë, shtoni emrin e 
fisit me të cilin qëndroni.(Ju jetoni me fisin e Oqeanit)Oqeani i 
evoluar.Të jesh krenar nënkupton çiftëzimin, shumëfishimin 
brenda Racës suaj: Integritetit racor.
Këta njerëz enden në Persindi. Tani ato janë të pranishme në të gjitha 
provincat.
Shënim!Njerëzsi çdo gjë tjetër në Univers janë të papërsosur, të 
ndryshëm, unikë ashtu siç ndodh1 Zotii pëlqen.1 Zoti dha çdo garë
(3+1)tipare unike: sy të zinj, të zbehtë dhe të pjerrët.1
Zotipranoi zezakët e Evolucionit si 4thraca.1 ZOTdëshiron të ruhet integriteti 
racor. Kjo do të thotë të mos ketë çiftëzim ose shumëzim ndërracial.Racat e 
përziera shkatërrojnë1 Zotidizajni i.

1 Zotii sheh 3+1 Garat si të barabarta, por të ndryshme.
3+1 Gara përbëjnë7 fiseqë jetojnë në shumëShires (Në 
shtëpi).Të flasësh 7 gjuhë, shumë dialekte.Administrohet në 
mënyrë të pavarur nga7 Provinca.1 Zotii pëlqen diversiteti 
gjuhësor. Jo një gjuhë globale(mbani mend, kulla e Babelit 
dhe kullat binjake të NY).
1 Zotiishte i kënaqur me atë që ishte arritur në 5 ditët e fundit dhe sot.1 
Zotireflektuar në javën e kaluar të punës. Filloi planifikimi për javën e 
ardhshme të punës.Ne duhet të imitojmë 1ZotiEtika e javës së punës!
1 Zotie quajti këtë(punë)Dita 6 dhePunalindin etika javore!

Dita 7: Ditë pushimi me tema Fun-Day
1 Zotipushoi...Duke medituar, duke u lutur duke kërkuar harmoninë e brendshme dhe 
lumturinë për Shpirtin e Përjetshëm. Engjëjt bënin muzikë, këndonin, kërcenin dhe të 
qeshura dëgjoheshin kudo.1 Zotiishte në mes të gjithë kësaj qejfi duke shijuar të gjithë 
atë.

1 Zotie quajti këtë(pushimi)Dita 7 Ditë Argëtimi për kujdestarin!
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Krijimi 7-ditor përbën bazën e kalendarit të kujdestarit të kujdestarit. 
shënim!Gjatësia e1 ZotiDita e Tokës është e ndryshme nga ajo e Tokës.
Kalendari CG ka shumë tema për 'Ditë Argëtimi': Festimet, Përkujtimet 
dhe Turpet.
Kalendari CG është pjesë e menaxhimit të kohës së New Age:
Ora CG, trekëndëshi i kohës, Orari i natës, rutina ditore, lutjet 
ditore, Kalendari CG, Temat e ditëve argëtuese, Planifikuesi C. 
G, Kronika e CG, Vazhdimësia e njohurive,Profetizoni!

duhet bërë
1 Zotijepni shembullin e punës 5 ditë në ditën e 6 vlerësoni arritjet tuaja, përfundoni 
çdo punë të papërfunduar dhe planifikoni punën e javëve të ardhshme.Në ditë7pusho 
shijo jeten ke aDitë Argëtimi, Festoni...vizitoni një tubim!

Besoni1 Zotiështë: Krijuesi dhe Shpirti i Përjetshëm.Krijuesi i universit fizik 
dhe shpirtëror. Besoni1 Zotiështë Shpirti i Përjetshëm që çdo gjë e gjallë 
ka një Shpirt!Krijuesi i Evolucionit dhe Njerëzimit.
Ruani integritetin racor pa çiftëzim apo shumëzim ndërracial!Jetoni sipas ciklit 
të fillimit, mbarimit, riciklimit(Cber). Mos ndërhy me Evolution asnjë modifikim 
gjenetik, klonim!1 ZotiDizajni i tij është i shenjtë! Përzierje fyerjesh1 Zotiajo 
ndërhyn me Evolucionin.Duke ndryshuar1 ZotiDizajni i tij është një krim në 
komunitet!
Besoni në jetën e përtejme,

Rimishërimi,
Pavdekësia dhe
Engjëjt.

Paralajmërim!
Planeti Tokë dhe njerëzimi janë nën 'sulm'! Dhuna, ndotja dhe aparteidi i 
pasurisë po na copëtojnë!Ndëshkimi i dhunës, Stop ndotjes, fundi i 
aparteidit të pasurisë.1 Zotipo shikon.

1 Zoti
po shikon
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Kohët e lashta1rrQytetërimet!deri në -2100* vjet
Njerëzimi mësoi të ecë drejt, të mbledhë manaferrat, arrat dhe të nxjerrë 
rrënjë.Njerëzit grupohen për të rritur mbijetesën duke rezultuar në nevojën 
për udhëheqje.Më i fortiAiu bë Tiran dhe mbarështues kryesor.
Njerëzimi përparoi në gjuetar, u bë veglabërës, duke përdorur mjete 
për të gjuajtur.Mjerisht mjetet nuk përdoreshin vetëm për gjueti, por 
edhe përduke vrarënjerëz të tjerë(plaçkitje egoiste e njerëzve të tjerë 
që rezistuan dhe u përdhunuan dhe u vranë).

Njerëzimi zbuloi se gjuetia në grupe (punë ekipore)
solli sukses më të madh se çdo gjuetar i vetëm.Kjo çoi 
në planifikimin, organizimin e udhëtimeve të gjuetisë 
dhe bastisjeve në grupe të tjera.
Njerëzimi zhvilloi zhurmat vokale, gjestet e fytyrës dhe gjuhën e trupit për të 
komunikuar. Të çon në të folur dhe në gjuhë.Këto aftësi çuan në të mësuarit dhe 
mësimdhënien. Anëtarët me përvojë të grupit ua kaluan njohuritë e fituara anëtarëve 
të grupit që mësonin.Temat e mbuluara: mbledhja e ushqimit, gjuetia, heqja e lëkurës, 
qepja, prodhimi i veglave, përdorimi i mjeteve, gjestet, rënkimet dhe të folurit.

Ndërsa njerëzit u zhvendosën në një klimë më të ftohtë, 
ata gjuanin kafshë me gëzof, i hiqnin lëkurën dhe 
mbulonin trupin e tyre (fillimi i modës).Eshtrat u kthyen në 
vegla. Qepja u zhvillua dhe u përdor në lëkurë, gëzof
Shpellat, kasollet u bënë strehë. Zjarri u zhvillua duke çuar 
në gatim. U shfaqën aftësi artistike si pikturë, modelim 
balte, gdhendje.
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Njerëzit zhvilluan besime fetare.
Ritualet e liga pagane u zhvilluan. Dhënia e ryshfetit të Zotit nëpërmjet 
sakrificave të përgjakshme.shënim:1 Zotinuk do sakrifica (i 
përgjakshëm ose ndryshe).Kujdestari i Kujdestarisë kundërshton të 
gjitha Sakrificat.1 Zotinuk mund të jepet dhe as të blihet.

Njerëz të tjerë u bënë të vetëdijshëm se farat nga bari që 
binin në tokë dhe shkeleshin, çuan në të korra.Kjo ishte një 
1rrhapi i bujqësisë. Bujqësia nënkuptonte se njerëzit nuk 
duhej të enden.U bë e mundur strehimi i përhershëm. Disa 
njerëz u bënë kolonë.
Njerëzit filluan të specializohen duke çuar në shkëmbim(mish, lëkura, vegla, balta e 
djegur..).Gjuetarët do të shkëmbenin me kolonët.Nomadët që kalonin vendbanimet do të 
shkëmbenin.

Nomadët me të keqen(Tirani)udhëheqësit do të 
plaçkisnin, shkatërronin vendbanimet, 
përdhunonin, vrisnin kolonët.U krijua cikli i 
ndërtimit, shkatërrimit dhe rindërtimit.

Si shtiza, harku dhe shigjeta rritën 
aftësitë e gjuetisë, si dhe therjen e 
njerëzve.Kolonët përdorën mjetet e reja 
të gjuetisë si armë për t'u mbrojtur.
Gjuetarët u bënë të vetëdijshëm për përfitimet e 
kontrollit të tufave dhe ndjekjes së tyre.Gjuetia u 
bë dytësore. U zhvillua një mënyrë jetese 
nomade.1rrhapi i zbutjes së kafshëve.
Kolonët filluan të zbutin kafshë më të vogla.Kolonët zhvilluan marrëdhënie më 
të ngushta me kafshët.Kafshët shtëpiake zhvilluan, nga kafshët që pranonin 
njerëzit si zotër të tyre, një nevojë njerëzore për shoqëri.Zbutja e kafshëve 
përmirësoi furnizimin me ushqim, lëkurë, eshtra për vegla, armë dhe 
shkëmbim.
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Qytetërimit kishte nevojë për komunikim më të 
mirë sesa thashethemet vokale.Vizatim i 
avancuar në aftësitë e të shkruarit.Kur u shtuan 
numrat, zhvillimi njerëzor filloi të përshpejtohej.

Rrota i bëri njerëzit më të lëvizshëm. Ata mund të udhëtonin në distanca më të 
shpejta dhe më të gjata duke transportuar më shumë mallra.Atë që bëri rrota në tokë, 
vela e arriti në ujë. Raiders(Nomad, kolon)i perdoren te dyja per kriminelin e tyre
(bastisje)aktivitetet.

Drejtuesit e Nomad Raiders kishin 1rrzgjedhja e plaçkitjes duke i 
bërë ata më të pasur se Raiderët e tjerë.Komunitetet bujqësore 
gjithashtu zgjodhën zakonisht fermerin ose shkëmbyesin më të 
suksesshëm si Udhëheqës. Të dy llojet e Udhëheqësve zhvilluan 
planifikimin e pasurive. Dëshira për të kaluar pushtetin dhe 
pasurinë tek fëmijët e tyre.Tiranitë trashëgimore* u bë e 
zakonshme. Udhëheqësit u fantazuan (mbretëror)titujt 
"Monarkë"*.Disa udhëheqës të çmendur nga pushteti 
pretenduan se ishin një Zot.

* Kujdestarët e Kujdestarisë i kundërshtojnë Monarkët e Tiranëve të Trashëguar si të Keq.

Monarku i kolonëve ndërtoi fortifikime dhe vendosi njerëz të armatosur 
me kohë të plotë(Rojet...).Udhëheqësit fetarë ndërtojnë vende adhurimi
(Tempulli...). Varrezat dhe faltoret(elitar, pompoz..)për kalimin në

10 1 Rrotulla e Besimit 6 KronikëSiç është shkruar do të jetë18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit
www.universecustodianguardians.org

Jeta e përtejme u bë e zakonshme.

Rrugët tregtare u zhvilluan.Monarkët e këqij lakmitarë i ndoqën këta me 
ushtritë e tyre dhe krijuan Perandori tiranike(Qytetërimet).Këto qytetërime u 
sunduan nga dhuna dhe përfunduan me dhunë.
Çdo gjë ka një fillim dhe një fund, po kështu edhe 
qytetërimet.Në fillim ka luftë dhe besim të fortë fetar. 
Suksesi zëvendëson luftën.Paqe:rrit pasurinë, 
popullsinë, zvogëlon etikën e punës, rrit kohën e lirë 
dhe mërzinë. Mërzia të çon në imoralitet. Kjo prishje 
rrit varësinë. E zëvendëson fenë me 
papërgjegjshmërinë(thjesht duke u argëtuar), liritë 
budallaqe, fyerjet e filozofive.Kur lufta ndalet, ngecja 
fillon të çon në kalbje dhe në fund.

Njerëzimi u zhvillua1 Zotibesimet:
Ancient Times na dha 3 lajmëtarë 'të vërtetë'(Akhenaten, Konfuci, Invoker).2 
Lajmëtar 'i rremë'(Moisiu, Buda)dhe një kult i keq, kundër Zotit: 'Fara e keqe'
(izraelitët),e cila funksionon tani.

Akhenaten(Amanhotep IV)Reformatori Afrikan
Akhenaten u promovua1 Zotitë dyja mashkullore(Ai)dhe femërore(Ajo)
njëkohësisht.Nga se erdhi i gjithë krijimi1 Zotidhe ishte brenda Krijuesit! Se 
asnjë imazh i1 Zotiekziston!Kjo rreze dielli ishte arsyeja kryesore për 
ekzistencën e jetës në Tokë!

Akhenaten promovoi ndarjen e familjes dhe familjes si rrugë drejt 'Lumturisë' të 
qëndrueshme.Promovuar Harmoninë midis Njerëzimit dhe Habitatit!

Promovoi diplomacinë mbi luftën për zgjidhjen e mosmarrëveshjeve kufitare.Përshpejtoni 
ndërtimin duke përdorur blloqe ndërtimi më të vogla.

Akhenaten me arrogancë pretendoi se ishte 'djali i vetëm'*e1 Zoti(i rremë).Ai nuk arriti t'i jepte 
fund 'paganizmit' ritualeve, simboleve të tij dhe të riciklonte vendet e tyre të adhurimit.
Paganët u përpoqën të fshinin ekzistencën e tij.
*Jezusin(Mesia i rremë)përdori të njëjtat fjalë arrogante(plagjiaturë).
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Invoker(Zoroaster)të një mendjeje dhe veprimesh të mira

Në kohën e lashtë në Persindi1 Zotigjeti një njeri të përshtatshëm për t'u bërë 
lajmëtar.Furnizuesi i një mendjeje të mirë dhe veprimeve të mira(Zoroaster).Ashtu 
si Akhenateni, ai pa rëndësinë e Diellit për jetën në Tokë!

'Invokerishte shumë gabim, duke premtuar një super njeri(Mesia*) mund te 
vije.Ky super njeri do ta bënte njerëzimin të lumtur dhe do të zgjidhte të gjitha 
problemet.Shumë kulte morën këtë mesazh të gabuar dhe premtuan një mesia.

* Shënim!Asnjë super njeri(Mesia)po vjen për të lumturuar njerëzimin dhe për të 
zgjidhur të gjitha problemet.1 Zotidëshiron që njerëzimi të provojë se ata janë 
zhvilluar mjaftueshëm.Për të trajtuar lumturinë dhe zgjidhjen e problemeve.1 Zoti
do të ndihmojë njerëzimin në situata që janë përtej aftësive të tij.
'Invokerka vendosur disa të vërteta themelore: 1 Zotiështë 
krijuesi i universit fizik dhe shpirtëror. 1 Zotiduhet të 
adhurohet si Suprem.
Adhurimi mund të bëhet si në shtëpi ashtu edhe në komunitet. Të gjithë 
duhet të punojnë në mënyrë aktive drejt përmirësimit të komunitetit të tyre. 
Kundër ndotjes së ujit, tokës dhe atmosferës.
Kundër korrupsionit dhe padrejtësisë. Mbështetni 
moralin fetar dhe drejtësinë sociale.

Shënim!Kur Persianët përqafuan mësimet e Invokerit, ata lulëzuan duke krijuar 
Perandorinë më të madhe të kohës së tyre.Pas hedhjes poshtë mësimeve të 
Invokerit. Persia humbi prosperitetin, ndikimin e saj.
Për shkak të ndryshimit evolucionar, mesazhet e tjera nga ajo kohë nuk janë 
më relevante.Për mbështetësit e 'Futësit'(Zoroastrian, Parsi)është koha për të 
ndryshuar në1 e Zotitmesazhi i fundit:'Manifesti i Ligjdhënësit'.

Kujdestari Guardian ofron degën e ullirit të jo dhunës, 
harmonisë, miqësisë për ndjekësit e 'Furkuesit e një mendjeje 
të mirë dhe veprimeve të mira' për t'u bashkuar, 1 Zoti 1 
Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit në shpallje 1 e Zotit
mesazhi i fundit 'Manifesti i Ligjdhënësit'!
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Konfucinjeri i urtë i lindjes
Në kohën e lashtë Mongolia(Provinca) 1 
Zotigjeti një njeri të përshtatshëm për t'u 
bërë mentor i njerëzimit:
Konfuci!
Fjalët konfuciane të Urtësisë!
Mos u bëj të tjerëve atë që nuk dëshiron t'i bëhet vetes! Para 
se të filloni një udhëtim hakmarrjeje, gërmoni 2 varre! Çdo gjë 
ka bukurinë e saj, por jo të gjithë e shohin atë! Mbani 
besnikërinë dhe sinqeritetin si 1rrparime! Kur zemërimi rritet, 
mendoni për pasojat!
E vendosura, e qëndrueshme, e thjeshtë dhe modeste janë afër virtytit! Të 
shohësh se çfarë është e drejtë dhe të mos e bësh, është mungesë guximi apo 
parimi! Dëgjoj dhe harroj. E shoh se mbaj mend. Unë e kuptoj. Jeta është vërtet e 
thjeshtë, por nëse insistojmë ta komplikojmë! Njohuria e vërtetë është të dish 
shkallën e injorancës së dikujt.
Përballë asaj që është e drejtë, ta lëmë atë pa bërë tregon mungesë guximi. 
Nuk ka rëndësi se sa ngadalë ecni, përderisa nuk ndaloni. Virtyti nuk lihet 
vetëm. Ai që e praktikon do të ketë fqinjë. Ai që flet pa modesti, do ta ketë të 
vështirë t'i bëjë fjalë të mira Lavdia jonë më e madhe nuk është të mos 
rrëzohemi kurrë, por të ngrihemi sa herë që bëjmë!

Njerëzit mund të detyrohen të ndjekin një rrugë veprimi, por mund të mos 
bëhen ta kuptojnë atë!
Dijetari që ushqen dashurinë për ngushëllimin nuk është i përshtatshëm të konsiderohet 
dijetar!
Sa më shumë që njeriu të meditojë mbi mendimet e mira, aq më mirë do të jetë 
bota e tij dhe bota në përgjithësi!
Në një vend të qeverisur mirë, varfëria është diçka për t'u turpëruar. Në një 
vend të qeverisur keq, pasuria është diçka për të cilën duhet të kesh turp. 
Mençuria, dhembshuria dhe guximi janë 3 cilësitë morale të njerëzve të 
njohura botërisht!
Për mbështetësit e 'Konfucit' është koha për të ndryshuar në1 Zot'smesazhi i 
fundit:'Manifesti i Ligjdhënësit'.

Kujdestari Guardian ofron degën e ullirit të jo dhunës, 
harmonisë, miqësisë për ndjekësit e 'Konfucit' për t'u 
bashkuar, 1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit në 
shpallje1 Zotimesazhi i fundit 'Manifesti i Ligjdhënësit'!
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hinduistëtm
Në kohën e lashtë në Gadishullin Indian(në lindje të 
sistemit të lumit Indus, në jug të vargmalit malor 
Himalayan)një popull zhvilloi filozofi fetare 
tradicionale.Ata u pushtuan. Për të dalluar veten nga 
pushtuesi. Vendasit e quanin veten hindu! Pushtuesi, 
pushtuesi, shtypësi dhe shfrytëzuesit anglezë i 
quajtën shkrimet fetare vendase:hinduizmi!
Kishte njerëz të ndryshëm që shkruanin libra të shumtë të shenjtë.Krijimi i një 
familjeje me filozofi fetare dhe jo një fe të vetme.Teksti hindu (Vedat)sjell 
'Dituri'.Shumë shkrime të shenjta diskutojnë 'Kodi i sjelljes', 'Ligji' dhe 'Detyra'.
Ky koleksion mishëron, 'Hinduizmin'! 'Hinduizmi' është një mënyrë jetese.

Hindusët besojnë në një cikël të lindjes, vdekjes dhe rilindjes të qeverisur nga Karma. Një 
shpirt kalon nëpër jetë të njëpasnjëshme.Mishërimi i tij i ardhshëm varet gjithmonë nga 
mënyra se si është jetuar jeta e mëparshme.

Shumë hindu dëshirojnë për një Qenie Supreme(1 Zoti).Shkrimet hindu janë të 
datuara.Është koha që hinduët të përqafohen1 ZotiMesazhi i fundit i: The '
Manifesti i Ligjdhënësit'.

Kujdestari Guardian ofron degën e ullirit të jo dhunës, 
harmonisë, miqësisë për ndjekësit e 'Hinduizmit' për 
t'u bashkuar, 1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e 
Universit në shpallje1 Zotimesazhi i fundit 'Manifesti i 
Ligjdhënësit'!

xhainizminjë fe e lashtë nga India mëson se rruga drejt 
çlirimit dhe lumturisë.Është të jetosh një jetë të 
padëmshme dhe të heqjes dorë.Qëllimi iJainjeta është 
për të arritur çlirimin e shpirtit.
Kujdestari Guardian ofron degën e ullirit të jo dhunës, harmonisë, 
miqësisë për ndjekësit e 'xhainizmit' për t'u bashkuar, 1 Zoti 1 Besimi 1 
Kisha Kujdestarët e Universit në shpallje1 Zotimesazhi i fundit '
Manifesti i Ligjdhënësit'!
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sikëtmendojnë se feja duhet të 
praktikohet. Duke jetuar në botë 
dhe duke përballuar problemet e 
përditshme të jetës.

Kujdestari Guardian ofron degën e ullirit të jo dhunës, harmonisë, 
miqësisë për ndjekësit e 'Sikizmit' për t'u bashkuar, 1 Zoti 1 Besimi 1 
Kisha Kujdestarët e Universit në shpallje1 Zotimesazhi i fundit '
Manifesti i Ligjdhënësit'!

Buda(Siddhartha Gautama)
Budizmi nuk është fe.Është një koleksion halucinacionesh 
të pakuptimta dhe disa vizione të bazuara në thashetheme.
Nuk ka asnjë lidhje shpirtërore me1 Zot!
Budizmi, bazuar në thëniet e Siddhartha Gautama. Ai 
vinte nga një familje e pasur. Kush jetonte në Himalaje. 
Siddharta jetoi një jetë të strehuar të prishur. Siddhartha 
la jetën e tij të strehuar.Ai po kërkonte ndriçimin duke 
gjetur1 Zoti!Nuk e gjeti kurrë1 Zoti.
Siddharta u përpoq të agjëronte. Truri i tij që po vdiste i dha 
halucinacione.Ai provoi përzierje bimore, kërpudha. Truri i 
tij i dha halucinacione. Më pas ishte meditimi. Truri i tij i dha 
disa vizione.Ai nuk gjeti1 Zoti!
Siddharta mbante takime publike, duke folur për përvojat e 
tij të jetës, atë që mësoi.Fjalimet e tij u ritreguan nga 
admiruesit për një kohë të gjatë përpara se të shkruheshin.
Duke qenë thashetheme Siddhartha's(tani quhet Buda)
fjalët origjinale dhe kuptimi humbasin.
Sepse njohuritë e tij bazohen në një tru të torturuar dhe 
ai nuk e gjeti kurrë1 Zoti.Budizmi nuk është fe dhe i 
padobishëm për arritjen e Fatit të Njerëzimit.Budisti 
duhet të kërkojë fenë!

Kujdestari i Kujdestarisë ofron degën e ullirit të jo dhunës, 
harmonisë, miqësisë për ndjekësit e 'Budës' për t'u bashkuar, 
1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit në shpallje1 
Zotimesazhi i fundit 'Manifesti i Ligjdhënësit'!

Kult i farës së keqe(izraelite)

Ky kult pretendon se është 4000 vjeçar.Ata e quajnë veten izraelitë.e tyre
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shkrimet fetare janë fantazi historike e bazuar në thashetheme, fabula..

Ata e lidhin ligësinë e tyre.1 Zotiështë i 
zemëruar me sjelljen e tyre të 
dhunshme dhe lakminë e tyre 
parazitare. Ata pretendojnë se u është 
premtuar tokë.
Ata morën tokën e tyre të premtuar.Tani1 Zotidëshiron që izraeliti të jetojë atje dhe 
askund tjetër.Çdo njeri ka një detyrë morale dhe civile për t'i ndihmuar ata të lëvizin 
ose të transportohen në Izrael.

Mos u zemëro1 Zotidërgoni izraelit pa vonesë në 'E premtuar 
Tokë'.1 Zotipo shikon.

Kujdestari Guardian ofron degën e ullirit të jo dhunës, 
harmonisë, miqësisë për ndjekësit e 'judaizmit' për t'u 
bashkuar, 1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit në 
shpallje1 Zotimesazhi i fundit 'Manifesti i Ligjdhënësit'!

Shënim!kleri izraelit(Rabin)nuk janë të mirëseardhura.

E largët - e kaluarRruga e mëndafshit !-2100 deri në -1400 vjet

Kjo ishte epoka e artë e Kinës.Ata shpikën një proces standard të prodhimit të 
letrës. Mineral hekuri i konvertuar në hekur derri, gize, hekur i farkëtuar, çelik. 
Teknikat e përmirësuara të shkrirjes në bronz, hekur çuan në një gamë të avancuar 
të mjeteve bujqësore, veglave të marangozit, veglave të kuzhinës, veglave 
shtëpiake dhe armëve. U përdor rrota e ujit.U krijua Rruga e Mëndafshit. Kjo rrugë 
tregtare nga Kina në Evropë ishte një burim i madh pasurie.

E kaluara e largët sheh shkrirjen e kulturës greke dhe romake. Fillimi i 
Perandorisë Romake.Romakët ishin plagjiatorët më të mëdhenj në 
historinë njerëzore. Kur hasën në një ide, aplikacion, sistem të mirë
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ata kopjuan(absorbohet)atë.Pastaj ata u përpoqën ta bënin atë më të 
suksesshëm. Këtë e bënë me administratën, arkitekturën, arsimin, ligjet, 
ushtrinë, fenë dhe shkencën.
Roman e ktheu Detin Mesdhe në një ujëra të pasme romake.Skllevërit 
prodhonin pasurinë. Ushtria siguroi dhe zgjeroi Perandorinë.Huadhënia e 
parave dhe proceset gjyqësore u bënë rrugë kryesore drejt pasurimit, 
ndikimit në Perandori.Minimi i autoritetit romak nga zelotët e krishterë dhe 
hordhitë gjermane detyrojnë një ndarje të Perandorisë Romake!

Grupi prej 13(1rrtë krishterët)
Të'Grupie13'përbëhej nga 1 Reformator fetar (Jezusi, 
bir i një marangozi),12 ndjekës të mbledhur izraelitë 
dhe jo izraelitë(Dishepujt).
Sfondi,vendndodhja:Jezusi lindi dhe u arsimua një izraelit që jetonte në 
Palestinë, një territor i pushtuar nga Roma.Izraelitët ishin grupi kryesor 
etnik në Palestinë. Për të mbajtur në minimum revoltat kundër Romës, 
Roma i lejoi izraelitët të kishin një Monark.Pushteti gjyqësor ekzekutiv 
ishte me pushtuesit.
Sfondi,keqkuptim 1:Prindërit e Jezuit, Jozefi dhe Maria, udhëtuan nëpër Palestinë 
jo për shkak të një regjistrimi romak, por ishin në arrati nga mbledhësit e borxheve.
Jozefi kishte marrë para hua nga një huadhënës(Peshkaqen huazues i lidhur me 
rabinët)për materialet për punë. Klienti i tij një qytetar romak u largua papritur pa 
paguar.Një shkrimtar donte të jepte një arsye për udhëtimin, por jo arsyeja e 
vërtetë zgjodhi një ngjarje(Regjistrimi romak)që dukej e besueshme(liria letrare). 
Shkrimtarë të tjerë sapo e kopjuan këtë fabul.(Vini re se katolikët hodhën dhe 
ndryshuan pjesë të Biblës duke e bërë atë fabul të rreme të rreme)

Sfondi,keqkuptim 2:Jozefi i varfër dhe Maria ishin në 
arrati, Jozefi nuk mund të kishte fëmijë, duke u 
gjymtuar kur rrethprehej.Maria mbeti shtatzënë, për të 
mbuluar Turpin e Përdhunimit.1 Zoti u fajësua(ngjizje 
e mrekullueshme virgjërore).
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Sfondi,keqkuptim 3:Astronomët e Lindjes së Largët panë një 
Super Nova që besonin se ishte një shenjë se një person i 
rëndësishëm kishte lindur.Shkrimtarët shkruan 3 Mbretërit panë 
një Yll të ndritshëm dhe erdhën për të parë lindjen e një Mbreti.

Sfondi,Jezusi:Lindur(data e lindjes e panjohur)në Palestinë Biri i një marangozi, mësoi 
tregtinë e baballarëve të tij dhe më pas iu bashkua një kulti të gjithë Ai pranë Detit të 
Vdekur për të fituar edukim moral.Kulti i mësoi Jezusit 'Faljen' dhe Ndarjen', por 
gjithashtu e ekspozoi atë ndaj homoseksualizmit. Ndërsa anëtarët e vjetër të kultit i 
detyruan anëtarët gjithnjë e më të rinj të kultit të merrnin pjesë në praktika 
homoseksuale, pastaj të luteshin për falje'.Jezusi u largua për t'u bërë një predikues 
udhëtues.

Shënim!Jezusi si çdo heteroseksual(normale)ka një neveri dhe neveri të 
ndërtuar ndaj homoseksualëve(paaftësi seksuale). Jezusi përqafoi faljen, 
por në zemër ai nuk mund t'i falte homoseksualët.
Jezusi u mësua nga kulti për të folur(të folurit publik)por jo për të shkruar. Çdo gjë që tha 
Jezusi është e humbur.Shkrimet që pretendojnë se e dinë atë që tha Jezusi janë po aq të 
besueshme sa 'Përrallat e vëllezërve Grimm' bazuar në thashethemet, interpretimin e 
shkrimtarëve dhe imagjinatën. Ne nuk e dimë vërtet se çfarë tha apo donte të thoshte 
Jezusi.Të gjithë murgjit, murgeshat, klerikët dhe të tjerët po humbasin kohën dhe jetën e 
tyre duke studiuar këto fantazi historike.

Jezusi, Reformator i dështuar fetar izraelit
Jezusi ishte një orator karizmatik, i 
pashëm.Kulti i kishte mësuar aftësitë 
gojore, por jo të shkruarit.Ai predikoi 
falje dhe ndarje.
Udhëtimet e tij nëpër Palestinë e bënë atë të vetëdijshëm për 
vuajtjet e mëdha dhe mjerimin e njerëzve të sjellë nga rabinët 
mizorë, të korruptuar, lakmitarë dhe monarkistë.Ai pa se si 
kredia shkatërroi familjet(duke i kujtuar prindërit e tij)
Jezusi e prezantoi satirën si kritikë shoqërore(i rabinëve, mbretëror)në 
fjalimet e tij.Dishepujt e mbështetën atë, duke iu drejtuar Jezusit si Mbret, 
Zot, Mesia...Turmave u pëlqeu, Jezusi u bë një njeri i famshëm.
Monarkistët nuk e pëlqyen Jezusin, personazhin e famshëm. Ata kishin 
frikë nga pjesët anarkiste të fjalimeve të tij.Rabinët e panë atë si një 
fyerje të rreme përçarëse1 Zoti.Monarkistët dhe rabinët hartuan një 
plan për të përdorur pushtetin gjyqësor romak për të vrarë Jezusin 
dhe për të fajësuar Romën.
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1 nga Dishepujt, rrëfeu dashurinë dhe dashurinë e tyre ndaj Jezusit.Jezusi 
ndjeu dhe tregoi neveri(falja nuk ishte në zemrën e tij).Dishepulli ishte i 
tronditur, i lënduar, i tronditur, hakmarrja i hyri në mendje.
Dishepulli shkoi në një tavernë.Lëshoi   për alkoolistët e 
tjerë dhimbjen dhe nevojën e tij për hakmarrje. Një 
monarkist ofroi ndihmë për hakmarrje. Dishepulli zbuloi 
vendndodhjen e Jezusit. Monarkisti hodhi disa monedha 
në tavolinë.Dishepulli porositi më shumë alkool, duke e 
ndarë me miqtë e tij të rinj alkoolikë.
Jezusi u torturua dhe u shpall fajtor nga izraelitët.
Guvernatori romak nuk mund të besonte se turma(i 
nxitur nga rabinët dhe monarkistët)donte të njëjtin 
dënim për predikimin si për vrasjen.Ai testoi turmën duke 
premtuar se do të falte 1. Izraeli zgjodhi një vrasës.
Guvernatori romak ishte i neveritur. Jezusi u gozhdua në 
një kryq prej druri.
Kulti i Detit të Vdekur kishte dëgjuar për gjendjen e vështirë të Jezusit, erdhi, dha 
ryshfet një roje dhe e zëvendësoi Jezusin me një të vdekur.Jezusi donte t'u thoshte 
lamtumirë dishepujve. Ringjallja e tij u organizua për të krijuar mister.Jezusi u kthye 
në Detin e Vdekur!

Jezusi donte të reformonte izraelitët.Dishepujt e tij shkuan në qendrën 
e universit: Romë!Ata shkuan për të reformuar romakun. Fillimi i 
krishterimit(Izraelitët mashtrues).
1 Zotile të vuajë Jezusi sepse ai mësoi faljen.Falja është të bësh punën e 
Satanit. Falja është mbrojtja e së keqes nga drejtësia. Ajo inkurajon rifyes.
1 Zotimban përgjegjësi dhe beson në drejtësi. Jezusi nuk është në 
parajsë, ai po rimishërohet vazhdimisht!

krishterimi(Kulti i rremë i Mesisë që kërkon dominimin e botës)
Jezusi u largua, 2 nga Dishepujt e tij u transferuan në Romë, duke themeluar 
krishterimin. Ndoqi shembullin romak të plagjiaturës. Thithja e ritualeve të 
tjera fetare pagane. Ata u bënë feja kryesore e Perandorive Romake.Miratimi i 
krishterimit nga Perandoria Romake ishte fillimi i fundit të tij.
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Krishterimi ka qenë, është më kriminal, i 
korruptuar, mashtrues, imoral, i dhunshëm se 
çdo grup tjetër fetar.Krishterimi ka ndryshuar në 
kulte të shumta dhe të ndryshme. Qenia 2 më e 
liga, katolikët romakë, Kisha e Anglisë (Anglikane, 
Baptiste, Ungjillore, Pentekostale)!

1 Zotiështë i mërzitur!!!
Jezusi kundërshtoi: Kapitalizmi(Përfitimi parazitar grabitqar), Globalizimi
(Jezusi kundërshtoi që dishepujt e tij të shkonin në Romë), Vrasje, Monarki 
(Tirani e trashëguar), Pasuria-Aparteidi(pronësi private).Çdo i krishterë që 
merr pjesë dhe, ose mbështet kapitalizmin, aparteidin e pasurisë, 
monarkinë, globalizimin, vrasjen, po mëkaton duke qenë një Antikrisht, Anti.
1 Zoti.Jezusi mund t'i falë këta të krishterë.1 Zotinuk fal por mban llogari me 
pasoja. Krishterimi po e dështon Jezusin. Po dështon Njerëzimi. Po dështon1 
Zoti! Ajo përfundon.
Krishterimi po dështon1 Zoti!1 Zotidëshiron që të krishterët të përqafojnë 
mesazhin e fundit, 'LigjdhënësManifest', bëhu një Kujdestar Kujdestar. Duke i 
dhënë fund të keqes së 1000 viteve!

Bëhu i mirëmbajE keqja përgjegjëse!
Kujdestari Guardian ofron degën e ullirit të jo dhunës, 
harmonisë, miqësisë për ndjekësit e 'Krishterimit' për t'u 
bashkuar, 1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit në 
shpallje1 Zotimesazhi i fundit 'Manifesti i Ligjdhënësit'!

Shënim!Kleri i krishterë(Prifti i Papës)nuk janë të mirëseardhura.

- 1400 deri në -700 vjet

- 700 vjet deri në -70 vjet

E mesme - e kaluara

Afër – e kaluara

Shmang turpin
i krishterë

Vëllezër
Mbani ata përgjegjës

E keqja është më e shthurur! E keqe e paharrueshme, e pafalshme!
Kongregacioni i Vëllezërve të Krishterë është një Rend brenda Kultit Pagan 
Katolik me origjinë nga Provinca Europa e Irlandës.Qëllimi i tyre origjinal
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ishte për të edukuar rininë.Ata zhvilluan 'ICttm'(Metodë mësimore e 
terrorizimit të fëmijëve irlandezë)e cila u përhap si kancer në mbarë botën.
I miratuar nga Vatikani i keq, ai u bë modus operandi për të 
gjithë arsimin katolik.1 e tyrerrinstitucioni arsimor u hap në 
Waterford Irlandë dhe filloi mbretërimi i tyre i terrorizmit të 
fëmijëve.Inkurajuar dhe mbrojtur nga peshkopët, 
kryepeshkopët, kardinalët dhe 'papët'.
Vëllezërit e krishterë besojnë në Satanain dhe Ferrin. Ata mezi prisnin të shkonin 
atje. Ata krijuan Ferrin në Tokë për fëmijët e Planetit tonë.Ne lutemi për të1 Zotise 
ata janë përgjegjës në jetë dhe në jetën e përtejme. Vëllezërit dhe Klerikët e 
Krishterë(Priftërinjtë te Papët), Katolike: Prindërit, Policia, Gjyqësori, Politikanët, të 
tjerë,... që mbronin praktikuesit e 'metodës së mësimdhënies terrorizuese të 
fëmijës irlandez' rijetojnë mjerimin dhe vuajtjen e fëmijëve tani dhe përgjithmonë.
Bashkohu me lutjen tonë.
1 Zoti pret të dëgjojë nga ju!

"Metodë mësimore që terrorizon fëmijën irlandez"
Homoseksual Përdhunim, seks oral, masturbim, kafshë që masturbojnë, 
përkëdhelje me testikuj, rrahje, fshikullim, poshtërim, privim nga ushqimi, punë 
e rëndë, hipotermi,...Çdo ditë, çdo natë, çdo javë, çdo muaj çdo vit...Ferr ne 
toke !Mbani përgjegjës këta klerikë, murgj, mësues të pamoralshëm, të ndyrë, 
të shthurur, të çoroditur,ZNJR7

"Rrethi i iluminizmit të vëllezërve të krishterë"
Vëllezërit e krishterë formojnë një rreth në mes një djalë të ri pa mbathje.
Djali u përdhunua nga homoseksualiteti derisa i rrjedh gjak nga anusi. 
Vëllezërit e krishterë e ndëshkojnë djalin që i detyroi ta bëjnë këtë.Ata i 
thonë djalit se janë të tillë sepse Zoti i ka bërë kështu. Nëse djali flet, ai 
rrihet. Vëllezërit e krishterë janë të gëzuar dhe të kënaqur.

'Faji i vëllezërve të krishterë'
Christian Brothers jo vetëm që sulmonte fëmijët seksualisht dhe fizikisht në mbarë 
botën.Ata gënjyen, duke fajësuar viktimat e tyre, duke pretenduar viktima ku është 
keq.Të gjithë vëllezërit e krishterë e falën njëri-tjetrin, e mbrojtën njëri-tjetrin, u 
gënjyen në polici dhe drejtësi.
Grabitqarët Seksualë të Vëllezërit të Krishterë lëvizën përreth duke kërkuar 
terrene të reja gjuetie për të terrorizuar Fëmijët.Ata pretendonin se ishin katolikë

21 1 Rrotulla e Besimit 6 KronikëSiç është shkruar do të jetë18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit
www.universecustodianguardians.org

(fyese1 Zoti)pagabueshmëria.Ata morën mbrojtje nga kleri katolik
(Prifti i Papës)i cili udhëzoi policinë, gjyqësorin, politikanët që janë 
katolikë të injorojnë viktimat.
Kleri katolik, oficerët e policisë katolike, gjyqësori katolik dhe politikanët katolikë 
vepronin si një kartel i së keqes.Mbrojtja e viktimave të dhunuesit dhe viktimave të 
fëmijëve.Kisha Katolike organizata më e madhe në botë për abuzimin e fëmijëve. 
Anti më e madhe e keqe1 Zotiorganizimi.

"Përgjegjësia e vëllezërve të krishterë"
Asnjëherë në historinë njerëzore nuk ka 
pasur sulme të tilla të liga grabitqare 
seksuale ndaj fëmijëve në mbarë botën.
Çdo prind në planet ka një detyrë morale 
të kërkojë nga qeveria e tyre, të ndjekë 
çdo vëlla të krishterë, katolik që i ka 
mbrojtur, të ndjekë penalisht.ZNJR7
Gjithçka që zotërojnë vëllezërit e krishterë konfiskohet(përfshirë sendet 
personale)pa kompensim.Çdo ndërtesë e përdorur nga Christian Brothers 
është një vend i së Keqes.Këto vende janë prishur, ricikluar, rindërtuar si 
Komplekse Rehabilitimi. Çdo kujtim i vëllezërve të krishterë fshihet.

'Irlandezeturp'
Prindërit irlandezë, komuniteti irlandez, policia irlandeze, gjyqësori irlandez, politikanët 
irlandezë të gjithë kanë dështuar fëmijë dhe fëmijë irlandezë anembanë botës.Njoftoni 
irlandezët(jo e dhunshme)sa të zhgënjyer jeni nga mungesa e dhembshurisë, 
drejtësisë, ndërgjegjes së tyre.Irlandezët për shkak të imoralitetit të tyre,Sjelljet e 
papërgjegjshme kriminale nuk janë të pranueshme të punësohen kudo në botë si 
polici, gjyqësor, në arsim apo të zgjidhen në ndonjë detyrë politike.

"Turp katolik"
Katolikët përqafuan 'metodën e mësimdhënies së terrorizimit të fëmijëve 
irlandez' duke e përdorur atë në arsimin katolik të miratuar dhe promovuar 
nga Vatikani.Më pas, katolikët komplotuan për t'u fshehur dhe për të 
ndihmuar Abuzuesit Katolikë të Fëmijëve për të shpëtuar.Dëshmitë e 
rreme, ngacmuara, të shkatërruara, i kërcënuan viktimat e gjithë kjo për të 
mbrojtur Abuzuesit Katolikë të Fëmijëve.

Policia katolike, drejtësia dhe politikanët morën pjesë në këtë sjellje 
kriminale duke mos ndjekur, mbuluar, shkatërruar provat...Kjo
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sjellja e bën Kishën Katolike organizatën më të madhe kriminale. Jepini fund kësaj të 
keqeje, shmangni prokurorisë së turpit,ZNJR7

Katolikët që lejojnë Kishën e tyre të krijojë, të operojë Organizatën më të madhe të 
abuzimit të fëmijëve në histori, i bën katolikët kërcënimin më të madh për Fëmijët e 
Botës.Turp për katolikët.Bërja e katolikëve prindër të papërshtatshëm!
Qeveri që lejon arsimin katolik. Aktualisht arsimi katolik u kërkon 
edukatorëve të tyre abuzues të japin dorëheqjen. Ata u japin atyre një 
referencë të mirë dhe i dërgojnë në arsimin publik në një vend tjetër.Qeveria 
që merr burime dhe fonde nga shkollat   publike për t'i dhënë arsimit katolik, 
dështon në detyrën e kujdesit ndaj fëmijëve që supozohet të mbrojë.Qeveria 
që dështon fëmijët është e papranueshme, zëvendësohet, ndiqet penalisht,
ZNJR7
Prindërit Katolikë, Komuniteti, Policia, Gjyqësori, Politikanët kanë të gjithë 
Fëmijë Katolikë të dështuar.Lajmëroni katolikët(jo e dhunshme)sa i zhgënjyer 
jeni nga mungesa e moralit, dhembshurisë së tyre..Katolikët për shkak të 
sjelljes së tyre kriminale të papërgjegjshme imorale nuk janë të pranueshme të 
punësohen kudo në botë si polici, gjyqësor, në arsim apo të zgjidhen në ndonjë 
detyrë politike.

Fëmijët janë e ardhmja jonë Fëmijët 
janë pavdekësia jonë Fëmijët meritojnë 
të jenë të kujdesshëm, të mbrojtur dhe 
të dashur!
Aktuale - Kohë - 70 vjet deri në 0 vjet

Bombardimi me zjarr në Tokio

Bombardimi i Tokios(東京⼤空襲), ishte një seri sulmesh ajrore me bomba zjarri nga Forcat Ajrore të 
Ushtrisë Amerikane gjatë fushatave të Paqësorit të Luftës së Dytë Botërore.

Gjeneral brigade Lauris Norstad (majtas), 
gjeneral Curtis Le May (në mes), gjeneral 
brigade Thomas S. Power (djathtas). Le May 
deklaroi vite më vonë se ai nuk e kishte 
problem të vriste japonezët e pafajshëm në atë 
kohë. Ai u përshëndet si hero dhe u nderua me 
medalje të shumta për kontributin e tij në 
Operacionin Meetinghouse. Mars 1945. Guam.
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Operacioni "Meetinghouse" u krye natën e 9-10 marsit 1945. Ky është 
bombardimi i vetëm më shkatërrues në historinë njerëzore. 41 km katrorë 
të Tokios qendrore u shkatërruan, mbi 100,000 civilë vdiqën, duke lënë mbi 
1 milion të pastrehë.Bombarduesit e zjarrit janë kriminelë të këqij lufte!

Bombardimet me zjarr në Tokio të Luftës së Dytë Botërore, sulmi i vetëm më 
vdekjeprurës në histori.Forcat amerikane bombarduan Tokion për t'i detyruar 
japonezët të dorëzoheshin më herët. Stuhitë e zjarrit vranë mbi 100,000 civilë. 
Shkatërrimi i gjysmës së qytetit. Ushtria amerikane kishte pritur për një natë të 
kthjellët dhe me erë për të shkaktuar dëme maksimale dhe më 9 mars 1945 kushtet 
ishin perfekte.300,Bombarduesit B29 hodhën rreth 500,000 cilindra napalm dhe 
vazelinë në zonat më të dendura të populluara të Tokios.Bastisja solli djegien 
masive të civilëve në një nivel të ri të tmerrshëm.
Kisako Motoki Kisako Motoki, ato skena trupash nuk mund të më largohen nga 
mendja.Më pas, 10 vjeç, ajo iku në një urë për të kërkuar strehim pasi prindërit 
dhe vëllai i saj sapo ishin djegur për vdekje. Stuhitë e zjarreve, qindra metra të 
larta, të nxitura nga erërat e forta, e kthyen shpejt 40 km katrorë të Tokios në 
një ferr. “Pashë trupa të djegur të shkrirë të grumbulluar mbi njëri-tjetrin deri 
në një shtëpi. “Pashë copa të zeza, copa trupash kudo në tokë dhe kufoma të 
djegura në ujë. "Në atë kohë, mendja ime u zbraz dhe isha i shtangur nga 
shoku. "Nuk mund ta besoja se kjo po ndodhte në këtë botë." "Ishte më keq se 
ferri."Survivor thotë se SHBA duhet të mbajë përgjegjësi!Tai SHBA gënjeu duke 
thënë se ata goditën vetëm objektiva ushtarake. ata frikacakisht vranë gra dhe 
fëmijë. Turp për SHBA!

E reja - EpokaManifesti i dhënies së ligjit CG NAtmnga 0 vjet e tutje

Më 0.01.1.1. Menaxhimi i kohës së Custodian Guardian New Age filloi!
Gjithashtu duke shpallur të1 Zotimesazhi i fundit i "Manifesti i 
Ligjdhënësit” filloi!Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit!
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Çmimi i Paqes(Nobel)

2009 Çmimi Nobel për Paqe: Anti-
Paqe Anti-1 Zoti Kriminel! Barack 
H.Obama
Sipas 'Nobel's(një parazitar, grabitqar, profiter)Vullneti, Çmimi i Paqes do t'i 
jepet personit që ... do të ketë bërë më shumë ose më të mirën punën për 
vëllazërinë midis kombeve, për shfuqizimin ose zvogëlimin e ushtrive në 
fuqi dhe për mbajtjen dhe promovimin e kongresit të paqes.Testamenti 
specifikonte që çmimi të jepej nga një komision prej 5 personash të 
zgjedhur nga Parlamenti Norvegjez.
Kryetari i Komitetit Norvegjez të Nobelit paraqet Çmimin 
Nobel për Paqen në prani të Mbretit të Norvegjisë(Tirani 
i trashëguar)më 10 dhjetor (Kalendari pagan)cdo vit.
Laureati i Çmimit të Paqes merr një diplomë, një medalje 
dhe një dokument që konfirmon shumën e çmimit. 
Ceremonia e Çmimit të Paqes është
mbajtur në Bashkinë e Oslos.Çmimi Nobel për Paqe 2009 iu dha Barack H. 
Obama "për përpjekjet e tij të jashtëzakonshme për të forcuar diplomacinë 
ndërkombëtare dhe bashkëpunimin midis popujve".

Obama(Vrasësi, pushtues, kryekomandant 
pushtues, terroristi kryesor i botës) 
terroristi më aktiv dërgon 'dronet e tij të 
CIA-s' për të terrorizuar, lënduar dhe vrarë 
civilë(fëmijë, nëna, baballarë dhe të 
moshuar)në 'Afganistan,

Pakistani, Somalia, Iraku, Libia, Jemeni..Ai dërgoi trupa etiopiane dhe keniane për të 
pushtuar Somalinë. CIA po terrorizon civilët dhe po nxit trazira. Filloi luftën civile 
siriane duke u përpjekur për të përmbysur qeverinë e zgjedhur,...Shënim!Përdorimi 
i dronëve është një akt lufte.
Obama mbështet krimet e luftës të Izraelit, vrasjet, gjenocidin e 
palestinezëve. Ai mbështet vrasjet e Arabisë Saudite, krimet e 
luftës, gjenocidin e Jemenit.CIA po terrorizon civilët dhe po nxit 
trazira në mbarë botën.Obama i quan vrasësit e tij të forcave 
speciale amerikane "Heronj".Vrasësit janë Vrasës frikacakë 
psikotikë(duke qëlluar gra të paarmatosura..)që kanë nevojë të 
ndiqen penalisht siç ka 'Obama'.
Kujdestarët e UniversitGjeni Obamën një vrasës të papërshtatshëm për të ri-
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merr një çmim copë.UCG kontaktoi Komitetin e Çmimit Piece për ta 
rishqyrtuar, ata na injoruan.Obama mori dhe pranoi çmimin Piece. Obama 
duke pranuar tregoi falsitetin e tij, një njeri pa ndërgjegje që ka nevojë për 
ndjekje penale.
Kujdestarët e Universitiu lut1 Zoti. Të ndërhyjë 
dhe t'i tregojë Qeverisë Norvegjeze dhe Obamës 
dhe Vrasësve të tij gabimin e rrugës së tyre. 1 Zoti
filloi me Norvegjinë.
1 Zotivuri re një fanatik norvegjez që sulmonte qeverinë norvegjeze. 
Fanatiku e kapi.1 Zotie udhëhoqi kriminelin në një kamp rinor të 
sponsorizuar nga qeveria. Krimineli u bë një vrasës.1 Zoti i tregoi 
qeverisë norvegjeze dhe popullit se si ndihen njerëzit e Afganistanit, 
Irakut, Libisë, Pakistanit, Somalisë dhe Jemenit kur sulmojnë vrasësit e 
Obamës.

Norvegjezët duhet t'i japin fund mashtrimit, mashtrimit 
dhe "Çmimit të Paqes" mashtruese.Qeveria norvegjeze do 
të përdorë paratë e Çmimit të Paqes për të ndihmuar 
civilët e paarmatosur 'Viktimat e Obamës'(të palindur, 
fëmijë, nëna, baballarë, të moshuar..).

Qeveria norvegjeze dhe kreu i shtetit janë të papërshtatshëm për të qeverisur, 
kanë nevojë për zëvendësim.Fyerja e 'Paqes' është fyese1 Zoti.Njerëzit janë 
përgjegjës për veprimet e qeverisë së tyre dhe kanë për detyrë të zëvendësojnë 
qeverinë imorale. Populli norvegjez ka një detyrë morale këtu.

Kujdestarët e Universitdeklaroj:
Barack Obama "Viti 2012 - 2014" njeriu më i keq !!!

Paqeështë një abstrakt. Dhuna
është kërcënimi. Ndalo,Dhuna, 
filloni në shtëpi!
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Epoka e Re po zhvillohet!
Planeti Tokë1 Zoti'sKrijimi i preferuar është shkatërruar nga 
vandalizmi mjedisor njerëzor, ndotja, lakmia, korrupsioni, 
kultet, imoraliteti dhe e keqja.1 Zoti do të pastrojë planetin 
Tokë duke përdorur forcat natyrore(fatkeqësi, sëmundje)si 
mjete.Pastrimi filloi në '0.1.1.1'*(2004)

Jeta në planetin Tokësiç e dimë se do të pushojë. Jeta 
në Tokë do të jetë krejtësisht ndryshe. Të'Manifesti i 
Ligjdhënësit'do të jetë udhërrëfyesi ynë.
Që nga viti 0(2004)shkrirja e akullnajave, poleve veriore dhe 
jugore të akullit po përshpejtohet.Kjo do të çojë 
(përfundimisht)në copa të mëdha akulli për t'u shkëputur. 
Largohuni në të dy polet duke çekuilibruar planetin Tokë. Kjo 
do ta bëjë planetin të lëkundet rëndë gjatë një periudhe. Duke 
rezultuar në lëvizje të mprehtë dhe riorganizim të Boshtit të 
Polit Jugor Verior të Tokës.Aksi do të vendoset në një 
konfigurim tjetër, do të ketë polakë të rinj.
Rivendosja e mprehtë e Boshtit çon në një ndryshim 
afatshkurtër të gravitetit për Planetin Tokë, duke rezultuar në 
një orbitë të re të Hënës.Satelitët dhe stacioni hapësinor do të 
ndryshojnë orbitat e tyre.Rrymat e oqeanit do të ndryshojnë. 
Moti do të ndryshojë në mënyrë më ekstreme.

Pllakat e Tokës do të lëvizin.Tërmetet do të krijojnë valë 
baticash dhe do të bëjnë që vullkanet të shpërthejnë.Zonat 
bregdetare të ulëta do të mbulohen nga deti. Pas:Format e 
jetës do të zhduken.Përfundimisht do të shfaqen forma të 
reja të jetës evolucionare të mutuara. Njerëzimi do të 
pakësohet me 1/3!

Stacionet e energjisë bërthamore të krijuara nga njeriu do të rrjedhin helmues nga ajri, toka 
dhe uji. Deponitë toksike do të rrjedhin toka, uji dhe ajri helmues.Urat, ndërtesat e larta do të 
shemben. Tubacionet e çara të gazit do të ndezin zjarre. Rrugët e naftës do të ndotin oqeanet. 
Rrjedhja e depozitave të naftës dhe tubacioneve do të ndotin tokën dhe ujin ose do të digjen, 
duke ndotur ajrin.Digat do të thyhen dhe do të përmbytin zonat përreth. Tunelet pranë ujit do 
të përmbyten.

Infrastruktura e shkatërruar dhe ndotja do të çojnë në ushqim, mungesë uji.
Qytetërimet do të shpërbëhen duke shkaktuar plaçkitje, përdhunime, brutalizime, 
vrasje.Tregjet financiare do të shemben. Kapitalizmi do të falimentojë.
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Terroristët më të vjetër, më të këqij në botë(izraelite)do të mbajë përgjegjësi. 
Izraelitët do të jetojnë vetëm në tokën e premtuar askund tjetër në Universin fizik.
Krishterimi në përgjithësi dhe të krishterët anglishtfolës në veçanti do të vuajnë më 
shumë. Gjithashtu vendet që përqafojnë kulturën e krishterë angleze dhe 
kapitalizmin gjithashtu do të vuajnë.krishterimi(kulti i rremë i Mesisë)do të 
reduktohet në kulte të parëndësishme pagane.
Kult Drita e Shkretëtirës(Islami)do të zbehet në pluhurin e historisë.Kulti 
i idhujve të shumtë(Hinduizëm)do të shihet si i papërshtatshëm për 
Epokën e Re.Jo feja(Budizëm)do të zbehet.
1 Zoti1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universitdo të jetë e vetmja Fe çdo gjë 
tjetër janë kulte të parëndësishme.Individualizmi është jashtë.
Pronësia private përfundon. Pronësia dhe 
jeta e komunitetit do të jetë normale e re.
Të mbijetuarit e pastrimit të Tokës nga1 
Zotido të ketë, 'The Manifesti i 
Ligjdhënësit'si udhërrëfyes.
Fati i njerëzimit është eksplorimi dhe kolonizimi i hapësirës!Të gjitha krahinat do të 
përdorin të gjitha përpjekjet dhe burimet e tyre për të arritur fatin njerëzor!
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Proklamator kujdestar-kujdestar [shkrues i përulur] 0.1.1.1*(1/1/2004) 
Ruajtësit e Manifestit të Universit të Kujdestarisë së Ligjdhënësit
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